

## 美國皮膚科醫護人才搶手——醫學院學生的新選擇

提供資料單位: 駐休士頓辦事處文化組

提供資料日期: 九十一年九月十二日

雖然美國失業人口日見攀升,但在粥多僧少的情況下,皮膚科醫護人員與專業技工卻非常搶手,一般病人要看皮膚科至少要八個星期之前預約。

過去十到十五年皮膚科在美國一直處於蓬勃發展的階段,但人才短缺卻非常嚴重。據美國皮膚科學院主席金博指出,全美國皮膚科醫生只有八千人,不到所有醫生人數的百分之二。

至於皮膚科人才究竟短缺到什麼程度?金博表示,只要看看診所內病患需要等待多久才能看到醫生,有多少工作機會在等待皮膚科畢業生,就能了解這種嚴重性。她說甚至連史丹福大學醫學院都找不到一名皮膚科助理教授。

在德州達拉斯執業的皮膚科醫師牛頓指出,皮膚科從醫生到專業技工都非常的短缺,短缺的程度已達到連保險公司都已放寬付費尺度。牛頓透露,目前許多診所僱用的助理醫師,僅僅接受過大學十六到十八個月的正式訓練而已。

金博醫師非常擔憂這種急就章的做法,她說皮膚病症至少有兩萬五千多種,不是那麼容易可以在短時間內培養出一個合格的皮膚科醫師。

由於美國曾在九十年代中期刪減了百分之五的皮膚科住院醫師人數,但金博卻不贊成大張旗鼓地開放皮膚科住院醫師的人數。她說畢竟濫竽充數造成的影響至少達三十年。

資料原始出處: 中央社記者張蕙燕美國德州達拉斯九十一年八月三十日專電報導